

学習書の訂正

保健体育 29年度改訂版

「現代高等学校保健体育 改訂版 学習書」に誤りがありました。申し訳ありませんでした。下記のとおり訂正いたします。生徒・先生方に周知いただきますよう、お願いいたします。来年度の学習書の供給につきましては、修正した学習書をお届けいたします。

〈訂正箇所〉

- 1 184ページ「体育実技編の 10 陸上競技」右欄「2. 競技種目」の下記表
- 2 「十種競技」に「走り幅跳び」が2カ所記されていますが、後の「走り幅跳び」を「走り高跳び」に訂正します。

2. 競技種目

次の表に示した通り、陸上競技には数多くの種目があります。

◆陸上競技の種目

		男子		女子		
トラック競技						
フィールド競技		省 略				
その他の競技	競歩	○20km, ○50km		○20km		
	マラソン	○42. 195km		○42. 195km		
	混成競技		八種競技, ○十種競技		七種競技	
		八種	(1日目) 100m, 走り幅跳び 砲丸投げ, 400m		(1日目) 100mH, 走り高跳び 砲丸投げ, 200m	
		十種	(1日目) 100m, 走り幅跳び 砲丸投げ, <u>走り高跳び</u> 400m (2日目) 110mH, 円盤投げ 棒高跳び, やり投げ 1500m		(2日目) 110mH, やり投げ 800m	
		※Hはハードル競争, SCは障害物競争, Rはリレー競争, ○印は、一般(オリンピック)のみの種目である。				